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Szkolna Liga zadaniowa s

dla klasy V-VI

Dwaj chtopcy przez dwie minuty zjadajg dwa paczki. Ile paczkow
zje osSmiu chtopcoéw przez osiem minut?

Czarek, Darek, Jarek 1 Marek poszli na ryby. Czarek 1 Darek ztowili
tacznie 10 ryb, Jarek 1 Marek 11 ryb, a Czarek 1 Marek 7 ryb. Ile ryb ztowili
tacznie Darek i Jarek?

Za dwie gazety zaptacono 3,30 zl. Jedna z gazet byta o 30 gr drozsza
od drugiej. Jakie byly ceny tych gazet?

Na podworku sg koty 1 sroki. Razem jest ich 20 1 maja 54 nogi. lle
jest kotow, a ile — srok?

Piotrus wziat do szkoty tabliczke czekolady (24 kostki). Na
pierwszej przerwie zjadt kilka kostek, na drugiej tyle samo, a na trzeciej tyle, co
na pierwszej 1 drugiej razem. Zostalo mu tyle kostek, ile zjadt do tej pory. Ile
kostek zjadt Piotru$ na pierwszej przerwie?

W miseczce byty dwa gatunki cukierkow. Kukutek byto dwa razy
wiecej niz kréwek. Gdy dzieci zjadty 10 krowek 1 30 kukutek, to zostato po tyle
samo cukierkow kazdego gatunku. Ile byto na poczatku krowek, a ile —
kukutek?

Pawel ma teraz 13 lat, Gawel ma 4 lata. Ile lat bedzie mial Gawet,
gdy Pawetl bedzie od niego dwa razy starszy?

Agatka ma tyle samo siostr co braci, a jej brat Jacek ma dwa razy
wiecej siostr niz braci. Ile dzieci jest w tej rodzinie?

Ania, Beata, Celina i Dorota wybraly si¢ na grzyby. Ania zebrata
trzy razy wigcej grzybow od Beaty, Beata trzy razy wiecej od Celiny, a Celina
trzy razy wigcej od Doroty. Wiadomo, Ze razem majg wigcej niz 50, ale mniej
niz 100 grzybow. Ile grzybow ma kazda z dziewczynek?

Jezeli rozdzielimy pewng liczbe sliwek migdzy pewna liczbe
dzieci, to kazde z nich otrzyma 5 §liwek 1 jeszcze zostang 2 sliwki. Gdyby byto
o 10 sliwek wiecej, to kaze dziecko otrzymatoby 7 §liwek 1 nie zostaloby
owocow. lle jest dzieci, a ile §liwek do podziatu?



